
KAKO URESNIČUJEMO

LETOŠNJO RESOLUCIJO

V zaostrenih
gospodarskih
pogojih

Ob anallzlranju uresničevanja resolucije o razvoju be-
žigrajske občme za letos moramo poudaritl, da združeno
delo posluje v zelo zaostrenih pogojih gospodarjenja.
Visoka rast cen. težave pri preskrbi s surovinami in
reprodukcijskimi materiali. omejen uvoz ter investicije,
in pospeševanje izvoza ogrožajo normalno poslovanje,
povečujejo materialne stroške in zmanjšujejo dohodek.

Dohodek bežigrajskega gospodarstva je bil v devetih
mesecth sicer nomrnalno večji za 29,1 odstotek, zaradi
visoke rasti cen pa je bil za 12,2 odstotka nižji v primerja-
vi z enaklm obdobjem lani. Razkorak med rastjo mate-
rialnih stroškov in rastjo celotnega prihodka je tolikšen,
da nafirtovane rasti dohodka za 5 odstotkov v letoSnjem
letu zanesljivo ne bomo uspeli uresničiti. Po ocenah bo
ob koncu leta dohodeV, realno za 5 do 6 odstotkov niiji
kot v preteklem letu.

Načrtovano 5 odstotno rast fizičnega obsega industrij-
ske proizvodnje bo bežigrajsko gospodarstvo letos pre-
seglo za 2.5 do 3 odstotke Kljub temu pa ne bo uresniči-
to načrtovane stopnje porasta produktivnosti. saj je le-ta
izračunana in prikazana kot razlika med rastjo dohodka
in zaposlovanjem.

Stevtlo zaposlenih se bo v bežigrajskem gospodarstvu
s 182 na novo zaposlenimi tetos povečalo le za 0,8
odstotka, kar pomeni. da na področju zaposlovanja letos
ne bomo uresnifiili načrtovane stopnje rasti.

Tudi v zunanjetrgovinski menjavi bomo letos dosegli
le de! zastavljenih ciljev Ob koncu leta bo skupni obseg
izvoza realno za 9,5 odstotkov večji od lanskega ter za
dobre 3 odstotke večji od načrtovanega Uvoz bo tetos
realno za 6 odstotkov manjši v primerjavi z lanskim in za
15 odstotkov manjSi v primerjavi z načrtovanim.

Sredstva za osebno porabo v organizacijah združene-
ga dela materiaine proizvodnje bodo do konca leta no-
minalno porastla za 33 odstotkov, kar pomeni 6 odstotno
zaostajanje za rastjo dohodka.

Sredstva za osebne dohodke v organizacijah zdruze-
nega dela družbenih deiavnosti bodo do konca leta
naraSčala usklajeno z rastjo osebnlh dohodkov v mate-
rialni proizvodnji. Na osnovi rasti sredstev za osebne
dohodke v materialni proizvodnji bodo sredstva za oseb-
ne dohodke v ostatih skupnostih narastla za 29,7 odstot-
kov, s čimer bo ureanifieno načrtovano 10 odstotno
zaostajanje za rastjo dohodka.

Uresntčeni obseg naložb bo tetos precej manjši od
načrtovanega. Tekoča izplačila za investicije bodo nomi-
nalno manjša za 15 odstotkov, skupno pa bo letos do-
končanth le četrtina vsah naložb, ki so v teku.

Letos smo zagotovili vzgojo in varstvo v vzgojno var-
stvenih organizacijah 2.905 predšolskim otrokom in tako
dosegli 43,5 odsiotno vključenost vseh predSolskih
otrok v bežigrajske vrtce To je za 9,5 odstotkov manj,
kot smo načrtovali. Dokončana je bila druga faza izgrad-
nje vzgojno varstvene enote Posavje za 60 otrok. Ostali
trije objekti - enota Rezke Dragar. Crnuče pri Elmi za 80
otrok, vzgojno varstvena organizacija Ciciban v krajevni
skupnostl Ivan Kavčič za 200 otrok in enota Mladi rod v
krajevni skupnost Boris Kidhč na Vojkovi ulici za 60
otrok pa bodo predani uporabnikom v prvi polovici pri-
hodnjega leta.

Letos so družinsko varstvo izvajale ie 4 družine, pre-
dvideii pa smo jih 13. V njih bi lahko zagotovili varstvo 67
otrokom.

6.131 ufiencev obrskuje tetos 9 bežigrajskih osnovnih
Sol. To je 139 utencev manj. kot smo predvidevali v
resoluclji. Ra2porejeni so v 228 oddelkov. kar je za 4
oddelke več, kot smo predvidevali v resoluciji. Letos je z
dograditvijo prizidka osnovna šola Franceta Bevka pri-
dobila 4 učiinice, telovadnico in kuhinjo.

Po programih srednjega usmerjenega izobraževanja
se v bežigrajskih srednjih Solah v letoSnjem letu izobra-
žuje 1.889 učencev. ki so razporejeni v 59 oddelkov, kar
je za 18 oddetkov manj kot smo načrtovali. Vzgojno
i2obražGvalno dejavnost so po programih srednjega
usmerjenega izobraževanja letos pričele izvajati vse be-
žigrajske srednje Sole. razen Inštituta za varilstvo, ki
zaradi neustreznih prostorskih in kadrovskih pogojev
letos ni mogei pričeti z omenjenim programom.

Zaradi prostorskih problemov letos za Bežigradom
tudi nismo povsem uresničili vseh nalog osnovnega
zdravstvenega varstva, načrtovanih v resoluciji. Izosta-
nek od dela zaradt bolezni, nesreč pri delu in nege je od
lanskoletnih 4,6 odstotkov izgubtjenth dni porastel na
4,8 odstotkov izgubljenlh delovnih dni. Tudi bežigrajski
zdravstveni dom v Kržičevi ulici ni bil preurejen niti
nadzidan, kot smo načrtovali Zdravstvena postaja z le-
karno na črnufiah pa bo dokončana v začetku prjhod-
njega leta

O analizi uresničevanja resolucije o razvoju občine
Ljubljana Bežigrad za letošnje leto bodo razpravijali de-
legati vseh treh zborov bežigrajske občinske skupšiine
na zadnji novembrski seji.

VIDA PETROVČIČ


